

TUDATLANSÁG URALJA A VILÁGOT

(MÁRCSI, 2010.10.22 15:10)

Valóban így is van. Az emberiséget tudatlanságban akarják tartani, megosztva a vallási ideológiákkal. Nem véletlen hogy Samir Osmanagic egyik videójában kijelenti, akkor építettek a piramisokat mikor nem volt még vallás. És elege megkérdőjelezi, kik cipelhettek az 5 től 30 tonnas köveket. Bizonyára nem csak én hanem más is kíváncsi lenne arra, mi az igaz válasz.

A javallat.

At kellene halgatni a neten az összes ezzel kapcsolatos videót, melyben elég sok okosság és főleg olyan van, mit egy két vallási ideológiai tudós nem csak nézni hanem meg hallani sem akar.

A neten bőven található, a boszniai piramisokkal kapcsolatban, nem csak a korat, de építéssel kapcsolatban is.

Hogy mikor építettek erre igen csak meg lehet az igaz válasz, de véleményem most is elég lenne ezek a kö hegyek melle egy olyant építeni.

De el kellene bontani, és utána ugyan úgy megepíteni, legalább meglátnánk mit tart vagy rejt a melye, ezek meg ma is üzemelnek, úgy mint itt alatta a látható.

<http://www.youtube.com/watch?v=uXS1bRcQ16Q&NR=1>

de hat nagyon halgatnak róla, de itt elege ki lett szellőztetve a 2010 ufo congressuson.

Samir Osmanagic semmi olyant nem mond mit nem lehet megérteni, vagy éppen nem alátámasztott, vagy sert vele bármilyen közöset vagy vallást vagy ideológiát, okosan és relytejesen nyilatkozik.

A national geographic meg egy zsidó cég, és itt azok már mindent akarnak hamisítani és fekezni, tudott ismert a viselkedésük akkor mit is várhatnak tőlük.

A statisztikát a vallási életből allok részere ha

elkészítenek, akkor a számokat nem bírja el a tábla vagy a papír, mert összedőlne.

Es ez a baj,!! mert Samir igen csak kijelenti akkor

mikor ezek épültek nem volt vallás, mivel megosztottak volna a világot.

Bizonyára, a piramisok ott allnak, ezeket pedig valaki megepítette, meg akkor is ha prffe HAWwass is látta őket, és nem nagyon tudja elképzelni hogy ezek tenyleg ott vannak.

A másik miről meg hallani sem akarnak, hogy a benne a több tonnas kövön talált vesesekből elég szépen akadt mi a magyar ekirással egyezik, hat ez meg egyenlőre tőrhetetlen hogy ismét a magyarok vagy a hunok azok tettek, vagy éppen az ott levő követ vagy 30 ezer évvel ezelőtt fordítottak le, szerencsere a kis fadarab bizonyára akkor kerülhetett a kö alá mikor azt lefordítottak, ez meg tőrhetetlen és mekkora hazugság lehet mi igen csak igaz.

Egy szerb tudós szerint egyik videóban legalább 100 ezer évesre mondja a piramisokat a rajuk telepedett üledék megállapítása után, akkor miről beszélünk.

El kell fogadni, hogy a fejünk felett bizonyára olyan élet van melyet el képzelnünk sem tudunk, hogy nem tárgyalnak a kapzsi irigy mindent magának való ember ez csak természetes.